

雅万项目建设战再下一城 新增隧道顺利贯通



参建员工合影留念庆祝新增隧道贯通



99-100 隧道出口洞口形象

【本报讯】3月16日，由中国中铁印尼雅万高铁项目经理部一分部桥隧工区承建的印尼雅万高铁项目99-100新增隧道顺利贯通。这是公司雅万项目继8号隧道进口与8-1斜井、8-2斜井；10-1斜井与10号隧道出口；11-1斜井与11号隧道出口贯通后取得的又一阶段性胜利，标志着公司雅万项目建设战再下一城，建设任务取得重大进展。

99-100新增隧道位于万隆西北侧，处于低山丘陵

陵区，地势起伏大，植被覆盖率较高，属低山地貌。隧道进口里程DIK99+842，出口里程DIK100+050，全长208m，隧道洞顶最大埋深约14m，最小埋深约4.2m。全线位于半径11000m的左偏曲线，隧道从进口往出口为1%的上坡。隧道左侧是高山侧，右侧属于峡谷，埋深很浅，属于偏压浅埋隧道。其次，全线208m围岩类别为VI围岩，为雅万项目全线唯一一个全VI级围岩隧道，围岩类别很差，且自稳能

力很不稳定，施工难度大。

新增隧道原设计是路基，由于土方开挖量极大，刷坡有9级边坡，成本较大，而且附近没有足够容量的渣场，项目部及时调整思路，积极创新理念，优化改变相关施工方案，最终在与各上级单位研究决定后将路基变更成隧道开展施工。99-100新增隧道自2020年9月11日正式进洞开挖，全线隧道采用三台阶临时仰拱工法施工，针对全线VI级围岩，项目

部严格按照规范和设计施工，强化施工过程中的安全质量管控，采取多种强有力的支护措施保证施工生产的安全质量，为顺利贯通提供了有效的保障。在生产期间，项目部隧道按新奥法设计与施工，暗挖隧道采用复合式衬砌，衬砌结构采用曲墙带仰拱形式，保证边墙与仰拱连接圆顺，安全有效地推动了施工进度。项目部在各上级单位的指导和带领下，通过科学规划施工生产和精密部署施工任务以

及全体参建员工的共同努力，最终用近6个月的时间，于2021年3月16日宣布顺利贯通，提前完成了新增隧道的施工任务。

自印尼疫情爆发以来，股份公司等上级单位及时下发相关文件，制定相关疫情防控及复工复产具体措施，项目部积极响应相关文件要求，抓防疫、紧措施、促生产，奋力拼搏，不断完成各项施工任务，雅万项目建设捷报频传。在以后的施工生产中，项目部全体员工也将

始终贯彻落实锐意创新、敢于突破、勇于实践的精神，守正创新，以昂扬的斗志攻坚克难，早日完成雅万项目的建设任务，为带动地区经济发展、推动沿线产业发展、提高区域经济发展水平贡献一份力量，为推动构建“十四五”期间高质量高水平发展新格局添砖加瓦。

(供稿：中国中铁印尼雅万高铁项目经理部一分部桥隧公司工区。文字：陈波、张宇。图片：郭玉朋。审核：王熙、胡杰牛)



新增隧道洞口台车形象图



参建员工在贯通的洞口处分享胜利的喜悦



员工在贯通的洞口处合影

三宝垄德教会明保善阁值年太岁点灯祈福

【本报讯】三宝垄德教会明保善阁多年来举办过许多慈善活动，在疫情期间也做了许多活动，尤其是向医护人员和平民捐赠口罩，以及

防护服、日常用品、爱心包。3月16日，明保善阁举办“值年太岁”点灯祈福活动，在年神“值太岁”牌位前点亮长明灯。希望大家都能平

平安安，健健康康，万事如意，度过疫情难关。

阁长薛翔云表示：值太岁不是凶神，而是守护神。顺之则吉，逆之则凶，所以我们敬太岁，

并得到太岁护佑。今天为大家点亮长明灯，供灯安岁，是希望大家都有更好的生活，做任何事情都顺顺利利。今天也顺便纪念明保善阁在三宝垄成

立7周年。希望日后我们能为大家做更多更好的事。

他还说，由于疫情影响，不是所有会员和理事都来参加今天的活动。但希望长明灯能带

给所有人带来希望与平安。再次感谢大家多年以来的支持和鼓励，由于大家的支持与鼓励，才有现在的明保善阁。

马佩玲报道



年神“值太岁”牌位前的长明灯



阁长薛翔云点香



共进午餐



点亮长明灯



薛翔云夫妇和 Yasmin



理事们共同烧香

西加客家联谊会援助护目镜给公共医院



彭克湖在熊隆城和李汉利陪同下移交援助品给圣安东尼医院，由林仕爱医生收下

【本报坤甸讯】3月15日星期一，印尼西加客家联谊会会把援助品(护目镜)交给坤甸圣安东尼公共医院，作为对抗疫的医务人员表示关心的体现。

援助护目镜由西加客家联谊会主席彭克湖在西加客家联谊会秘书李玉双和其他理事熊隆城、李汉利、谢友谋等陪同下在圣安东尼公共医院急救室亲自把援助品交给圣安东尼公共医院，由林仕爱医生和房永良医生收下。这项援助是印尼西加

客家联谊会会对坤甸市执行抗疫任务的医务人员表示支持和关心的体现。

护目镜是医务人员在新加坡疫情中为病患服务时必备的个人防护配件之一。因为站在抗疫第一线的医务人员，是医院中为病人提供服务的先锋。

林仕爱医生以圣安东尼公共医院院长的名义，向捐助护目镜给圣安东尼公共医院的印尼西加客家联谊会致以衷心的感谢。



西加客家联谊会秘书李玉双与谢友谋在彭克湖、熊隆城即李汉利陪同下移交援助品给圣安东尼医院，由林仕爱医生和房永良医生收下